

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну

Запропонована освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Комп'ютерні технології в управлінні інформаційними системами)» є актуальною, оскільки на сьогодні потрібні бакалаври з професійної освіти за спеціалізацією «Цифрові технології», які здатні здійснювати освітню діяльність у закладах професійної (професійно-технічної) освіти як педагоги професійного навчання та майстри виробничого навчання із сучасних інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти першого рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями). Освітні компоненти, на наш погляд, забезпечать здобуття фахових компетентностей як із теорії та методики професійної освіти, так і з цифрових технологій.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми, на нашу думку, спроможний забезпечити виконання завдань програми. Зауважимо, що в освітньо-професійній програмі представлено курс «Креативні та інноваційні технології навчання», що сприятиме формуванню висококваліфікованого фахівця, який володіє сучасними технологіями навчання, використовує сучасні елементи освітнього середовища. У структурно-логічній схемі зображено перелік та послідовність вивчення дисциплін, що спрямований на забезпечення відповідності програмних результатів потребам ринку праці та запитам потенційних роботодавців.

Отже, рецензована освітня програма є якісною та зможе забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців спеціалізації «015.39 Професійна освіта (Цифрові технології)».

Директор ДНЗ
“Центр професійної освіти
інформаційних технологій, поліграфії
та дизайну м. Києва”

22.03.2023р.

Гончаренко А. І.